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Proiect

DECIZIE  ETAPA  DE  ÎNCADRARE

      Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. CLINIC MARC
VET SR.L. prin STEFAN ADRIAN VASILE, cu domiciliul  în loc. Lancram, mun. Sebes, str.
Decebal,  nr. 27,  jud. Alba,   înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Alba cu numărul
1764/23.02.2017, în baza Hotararii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor
proiecte publice și private asupra mediului și a Ordonanței de Urgență a Guvernului  nr. 57/2007
privind  regimul  ariilor  naturale  protejate,  conservarea  habitatelor  naturale,  a  florei  și  faunei
sălbatice, cu modificările și completările ulterioare,  

    Agenția pentru Protecția Mediului Alba decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul
ședinței  Comisiei  de Analiză  Tehnică  din data  de 28.03.2017,  că  proiectul   “ CONSTRUIRE
ANEXE EXPLOATATIE AGRICOLA (  ADAPOST ANIMALE)”,  propus  a  fi  amplasat  în
Judeţul  Alba,  loc.  Lancram,  mun.  Sebes,  extravilan,  f.n.,,, nu se  supune evaluării  impactului
asupra mediului .

  Justificarea prezentei decizii: 

   I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a
impactului asupra mediului sunt urmatoarele: 

 a)  Conform procedurii de reglementare prevazută de HG  nr. 445/08.04.2009 și Ord. MAPM
863/2002,   Agenția  pentru  Protecția  Mediului  Alba  a  completat  Lista  de  control   conform
Ghidului  privind  etapa  de  încadrare  a  proiectului,  prevazută  în  Ord.  863/2002  proiectul  se
încadrează conf. HG. 445/2009 la activități  cu potențial  impact semnificativ  asupra mediului
cuprinse în: anexa numărul. 2, la pct.10, Proiecte de infrastructura- lit.b) proiecte de dezvoltare
urbana ,                                      ,                                 

b) caracteristicile proiectului : 

b1) mărimea proiectului : 

Imobilul este amplasat în extravilanul  localităţii Lancrăm, municipiul Sebeş,  jud. Alba.
Se doreşte amenajarea facilităţilor necesare pentru tratarea din punct de vedere medical, hrănirea şi
îngrijirea acestor animale prin dotarea cu un cabinet medical şi sală de tratament. Bateriile de cuşti
pentru  câini vor respecta normele pentru un câine de talie mare, mijlocie, sau mică. Aceştia vor
avea amenajată o zonă de odihnă acoperită.Capturarea şi transportul câinilor fără stăpân se face în
conformitate cu art. 4 din OUG 155/2001,  în zona de primire câini, după care sunt introduşi pe rând
în sala de consultaţii,  unde sunt trataţi  sau operaţi  ( după caz),  apoi câinii  sunt trimişi  în cuşti
separate, în funcţie de starea de sănătate, vârstă, sex şi starea de agresivitate.
Suprafaţa totală de 4200 m².
Construcţia propusă (adăpost animale) se compune din două corpuri de clădire (corp C1- Anexă  şi
corp C2- Padoc animale) şi se dezvoltă pe un singur nivei (parter).
Corpul C1 – anexă curpinde spaţii pentru cabinet medical, birou, baie şi magazie.
Corpul C2 – padoc animale cuprinde bateriile de cuşti pentru câini.

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI ALBA
Strada Lalelelor nr. 7B, Alba Iulia, judetul Alba, Cod Postal 510217

E-mail: office@apmab.anpm.ro; Telefon 0258.813290/ Fax 0258.813248;

mailto:office@apmab.anpm.ro
http://www.legestart.ro/Ordonanta-de-urgenta-57-2007-regimul-ariilor-naturale-protejate-conservarea-habitatelor-naturale-florei-faunei-salbatice-(MjU0NTQ5).htm
http://www.legestart.ro/Hotararea-445-2009-evaluarea-impactului-anumitor-proiecte-publice-private-asupra-mediului-(MzM1MjEy).htm


Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

Agenţia pentru Protecţia Mediului Alba

Alimentare  cu  energie  electrica  se  va  realiza prin  intermediul  unui  racord  la  reţeaua  aeriană
stradală din zona. 
Apa caldă este preparată în boilerul centralei termice, care foloseşte gazul metan..
Alimentarea cu apă va fi asigurată de la reţeaua stradală
Instalaţia de canalizare interioară se va racorda la reţeaua de canalizare exterioară,  prin cămine
corespunzătoare, iar din reţeaua exterioară de canalizare, apele uzate menajere vor fi colectate şi
direcţionate la bazinul betonat vidanjabil etanş.
Adăpostul de animale va fi dotat cu o sală de chirurgie, cu respectarea normelor sanitare veterinare
în  vigoare.  In  această  sală  se  vor  desfăşura  intervenţiile  chirurgicale  de  castrare  a  animalelor,
precum şi eutanasierea.
Cadavrele  câinilor  eutanasiaţi,  morţi  din  alte  cauze  în  adăpostul  public  vor  fi  transportate  şi
eliminate cu respectarea strictă a prevederilor legislatiei in vigoare .
b2)   Cumularea cu alte proiecte – Nu este cazul.                                                                              
b3)   Utilizarea resurselor naturale – Nu este cazul;
b4)Producția de deșeuri-                                                                                                                      
Deșeurile rezultate sunt deșeurile menajere, în cantitate de 0,5 m3 / lună, depozitate în europubele, 
preluate de societatea de salubritate a localității și transportate la groapa de gunoi a localității.          
b5)   Pe perioada funcționării emisiile în mediu vor fi - cele de la trafic.                                       
b6)   Riscul de accident  în special datorită substanțelor /tehnologiilor utilizate –Nu este cazul;
c). Localizarea proiectului :                                                                                                               
c1) terenul servește în prezent ca și terenului este de curți, construcții.
c2) relativa abundență a resurselor și capacitatea de regenerare a lor: – nu este cazul ;                        
c3)capacitatea de absorbție a mediului : zonele umede – nu este cazul ;  zonele costiere – nu este 
cazul ;  zonele montane și impadurite – nu este cazul ;  parcurile și rezervațiile naturale – nu este 
cazul;  ariile clasificate sau zonele protejate prin legislația în vigoare cum sunt : zone de protecție a 
faunei piscicole , bazine piscicole naturale și bazine piscicole amenajate – nu este cazul ;                  
zonele de protecție specială- nu este cazul ; ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite 
de legislație au fost deja depășite – nu este cazul ;  ariile dens populate – nu este cazul ;                     
peisajele cu semnificație istorică , culturală și arheologică – nu este cazul; 
d) Caracteristicile impactului potențial :
d1) extinderea impactului – nu este cazul ;                                                                                 
d2)mărimea și complexitatea impactului – impact redus asupra mediului , pe perioada de execuție a 
lucrărilor de construcții și pe perioada funcționării;                                                                               
d3) probabilitatea impactului – impact redus asupra mediului , pe perioada de execuție a lucrărilor 
de construcții și pe perioada funcționării;                                                                                              
d4) durata, frecvența și reversibilitatea impactului – impact redus asupra mediului , pe perioada de 
execuție a lucrărilor de construcții și pe perioada funcționării;
 e) Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare  sunt :    impactul asupra
mediului  este  redus ,  fapt  care  rezultă  din  analiza  criteriilor  de  selecție  pentru stabilirea
necesității  evaluării  impactului  asupra  mediului  din  Anexa  3  la  HG  455/2009.
-lipsa  unor  sesizări/observații  ale  publicului  interesat  pe  parcursul  parcurgerii  etapei  de
încadrare  a  proiectului  ,  referitor  la  obiectivele  propuse  proiectului.
- proiectul propus nu intra sub incidența art. 28 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.
57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei
și faunei salbatice, cu modificările și completările ulterioare.

  Conditiile de realizare a proiectului  :
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 Respectarea legislației de protecția mediului în vigoare.                                                      
La finalizarea lucrărilor se va proceda la verificarea/eliminarea tuturor categoriilor de 
deșeuri generate, cu respectarea legislației în domeniu.

 Organizarea de șantier și lucrările de construcție se vor efectua numai în perimetrul aferent 
proiectului;

  Nivelul de zgomot rezultat în urma activității de construcție și a activitații propriu-zise se va
încadra în limitele prevazute de Normativele în vigoare;

 Se vor respecta condițiile impuse prin Notificarea nr. 94 din 27 Februarie 2017 eliberată de 
Direcția de Sănătate Publică a județului Alba

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr.
445/2009 și ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările
ulterioare. 
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